

SHANXI 116 101 GuangDong  
2-0 QUARTERFINALS 0-2

2024-2025 CBA PLAYOFFS  
季后赛

116比101力克广东队

# 山西男篮拿到赛点

本报讯(记者 杨尔欣)4月16日,CBA季后赛四分之一决赛展开第二回合争夺。山西汾酒男篮5人得分上双,主场以116比101击败广东队,总比分2比0领先。

本场比赛开局阶段,广东队凭借强硬的防守形成快速反击,并一次次将快攻转化为得分。在主力几乎没有休息的情

况下,广东队第一节比赛“轰”下36分。山西男篮则坚持全员轮换,比分稍稍落后。

进入第二节比赛后,随着主力球员体能下降,广东队防守强度不再。而山西男篮在防守端发力,本节比赛仅让对手得到7分。打出一波32比7的进

攻高潮后,山西男篮在半场结束时以61比43领

先。

易边再战,古德温与迪亚洛这对“黄金搭档”火力全开,一度帮助山西男篮将分差扩大至30分。大比分领先后,山西男篮有所松懈,广东队抓住机会追回不少分数,比赛重新产生悬念。

关键时刻,原帅、张宁、贾明儒等国内球员先后担起责任,内突外投连续得

分,令山西男篮锁定胜局。全场比赛,原帅命中9记三分球,创队史纪录;张宁的正负值则高达+33,全场最高。

此役过后,在5局3胜制的系列赛中,总比分2比0领先的山西男篮拿到“赛点”,只需要再赢一

场即可晋级季后赛四强。4月19日,山西男篮将在客场与广东队进行第三回合交锋。



## 山西男篮“放平心态”

喜迎季后赛两连胜,潘江表示,放平心态,静待“花”开。

主场以116比101力克广东队之后,山西汾酒男篮主帅潘江坦言胜利来之不易。“这场比赛虽然拿下来了,但是过程跌宕起伏。”潘江说,“后面拉开比分的时候,大家进攻有点犹豫。”

本场比赛,山西男篮明星外援迪亚洛,受到了广东队重点“关照”。在攻防两端的对抗中,广东队甚至不惜通过“违反体育道德犯规”,限制迪亚洛的发挥。

季后赛至今,广东队在对阵上海队的3场比赛和对阵山西男篮的两场比赛中,总计领到了7次“违反体育道德犯规”和4次技术犯规。而在本场比赛中,广东队在迪亚洛身上完

成了3次“违反体育道德犯规”。

“在对方这个动作过大的时候,队员们做得不错,打得够强硬,顶住了压力,赢得了比赛。”潘江说。

本场比赛投进9记三分球的原帅赛后表示,赢下两个主场比赛,是一个很好的开始。原帅强调说:“到客场之后还是做好困难准备,对方防守强度很大而且动作很大,我们需要控制好情绪去迎接挑战。”

4月19日,山西男篮将在客场与广东队展开第三回合交锋。潘江只道“放平心态”。“一直和队员们强调,不要想太多。”潘江说,“专注于比赛,做好防守,其他的事情自然而然会很好。”

记者 杨尔欣

“黄金搭档”迪亚洛与古德温在比赛中火力全开。王韵菲 摄

